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Kinderwelten

Warnhinweis!
Warning! / Avertissement! / Waarschuwing! /
Mpeaynpexaenue! | Z7x! | Figyelmeztetés

Vorbereitung / Preparation /
V_ . Préparation / Voorbereiding /

MNoprotoeka / #i%: | El6készités /M

Montage / Assembly /
Assemblage / Montage / MoHTax /
4% | Osszeszerelés

DE Schraubenverbindungen von Zeit zu Zeit auf ihre Festigkeit priifen, gegebenenfalls nachziehen, da die Stabilitédt der Konstruktion sonst nicht
gegeben ist.

FR Vérifier les connexions a vis de temps en temps, resserrer celles-ci le cas échéant, car, sinon, la stabilité de la construction ne serait pas assurée.

GB  Check the tightness of the screw connections from time to time and tighten if necessary, as otherwise the stability of the construction is not assured.

NL Schroefverbindingen moeten van tijd tot tijd op hun stevigheid worden gecontroleerd en eventueel worden vastgedraaid, aangezien de stabiliteit van de
constructie anders niet verzekerd is.

ES Compruebe de vez en cuando la firmeza de las uniones atornilladas y reapriete los tornillos si fuera nece-sario, pues de lo contrario quedaria afectada
la estabilidad de la estructura.

GR  TMou kal TTou eAEyXETE TN OTABEPSTNTA TWV KOXAIWTWY CUVOETEWV KI €' OO0V gival avaykn, TIG oQiyyeTe {avd, eTTEION SIOPOPETIKG eV €ival N EUOTABEID TNG
KATOOKEUNG dedOpEVN.

IT Controllare di tanto in tanto la tenuta delle connessioni a viti, alloccorrenza provvedere a serrarle di nuovo, poiché altrimenti non & garantita la stabilita della
struttura.

cz Cas od ¢asu zkontrolujte pevnost §roubovych spojti, pfipadné je dotahnéte, jinak nebude konstrukce stabilni.

SL Vijane zveze od ¢asa do ¢asa preveriti glede na trdnost, po potrebi priviti, saj sicer stabilnost konstrukcije ne bo zagotovljena.

PL Potgczenia srubami sprawdzac od czasu do czasu pod katem ich trwatosci, ewentualnie dokrecac, gdyz inaczej konstrukcja nie jest stabilna.

BG  KoHTponupaiiTe oT BpeMe Ha Bpeme fanv GonToBuTe CheauHeHUsl ca Jo6pe 3aBUHTEHW, Thil KaTo B MPOTVBEH Cllyyai He MOXe [a Ce rapaHTupa cTabunHocTTa
Ha KOHCTPyKLUMSTA.

HR  Spojeve vijaka s vremena na vrijeme provjeriti u svezi ¢vrstoce, po potrebi stegnuti, jer inace nije zajaméena stabilnost konstrukcije.

LT Kartais patikrinkite varzty jungéiy stipruma, prireikus suverzkite juos stipriau, nes prieSingu atveju konstrukcija nebus stabili.

RU MepenposepsiiTe Bpemsi oT BpemeHn GonTosble coeguHernsi. OHM AOMKHbI BbiTb NAIOTHO 3aTSHYTHL. OTO rapaHTUPYeT CTabUNLHOCTL KOHCTPYKLMN.

CN AW RIS TTIER AL IR L, AT R IRA B SNBSS MR JE vk DR AR e 1

HU  1d6rél ellenérizze a csavarkotések szorossagat, adott esetben a csavarokat utan kell hiizni, ellenkezd esetben a szerkezet stabilitisa nem adott.

DE Pflegehinweis: Zum Reinigen der Oberflachen ein leicht-feuchtes Tuch oder ein handelsiibliches Mobelpflegemittel verwenden.

FR Indication sur I'entretien: pour nettoyer les surfaces, utiliser un chiffon Iégérement humide ou un nettoyant pour meubles en vente dans le commerce

GB  Caring for the... : In order to clean the surfaces please use a slightly damp cloth or commercially available furniture care product.

NL  Verzorgingsanwijzing: Voor het reinigen van de oppervlakken een licht vochtig doek of een gebruikelijk meubelschoonmaakmiddel gebruiken.

ES Recomendaciones de cuidado: Para limpiar las superficies del mueble debe usar un trapo humedecido o un producto de limpieza de muebles comercial.

GR  Odnyieg meprmmoinong: lMa 10 KABAPIOHA TWV ETIPAVEIDV VA XPNOIUOTIOIEITE £Va EAAPPE VOTIOUEVO TTaVAKI 1) AOUCTPO ETTITTAWY.

IT Indicazione per pulizia e cura: Per la pulizia delle superfici utilizzate un panno leggermente umido o un normale prodotto per la cura dei mobili.

cz Pokyny k ¢isténi: Na ¢isténi povrchu pouzijte pouze navihéeny kousek latky nebo bézny prostfedek na oSetfovani nabytku.

SL Navodilo za nego: Za ci§€enje povrsin uporabljajte malo vlazno cunjo ali trgovsko obi¢ajno sredstvo za nego pohistva.

PL Wskazdéwka pielggnacyjna: do czyszczenia powierzchni stosowac lekko wilgotng Sciereczke lub zwykly $rodek do pielegnacji mebili.

BG  YkasaHue 3a nopabpxaHe: M3nonaeaiite neko HaBnaxHeHa kbpna unu obykHoBeH Npenapar 3a nopabpkaHe Ha MeGenu, 3a Aa NoYNCTUTE NOBLPXHOCTUTE.

HR  Upute za njegu: Za ciS¢enje povrsina upotrijebiti jednu lako navlazenu krpu i trgovacko uobicajeno sredstvo za njegu namjestaja.

LT Rekomendacija priezirai: PavirSius valykite drégna pasluoste arba parduotuvése jsigytomis baldy prieZidros priemonémis.

RU  PekomeHaauwv no yxogy: Ansi OYACTKW NOBEPXHOCTEN UCMONb3yITe CNerka BNaxHYK0 TPSMKY Ui 0BblYHOe CPEeaCcTBO MO yXo4y 3a MeGernbio.

CN  (RIFUAA: i 2 i L i PR A 0 Yt PO A1 i e ) S L VR B T

HU  Apolas: A feliiletek tisztitisahoz enyhén nedves ruhat vagy a kereskedelemben kaphaté butorapold terméket hasznaljon.

AR Gl Gl S35 8 el GBI it o) ge gaa) aladind ol e o8 Grang il ) Javie aladind mland1 Calans Jaf e oa il la ),

Hohenverstellung

DE Wenn der Schreibtisch in der Hohe verstellt werden soll, muB die Schreibtischplatte schrag gestellt werden.

FR Placer le plateau du bureau en position oblique pour régler la hauteur du bureau.

GB  If the height of the desk is to be adjusted, the desk top must be tilted.

NL Indien het bureau in de hoogte moet worden versteld, moet het bureaublad schuin worden geplaatst.

RU  [1ns usmMeHeHUs BbICOTbI CTONA CTOMELHNWLY HEOGXOAMMO YCTaHOBUTbL NOA YITOM.

CN  WRE I AR %, T A S ST AR — A %

HU Ha az irdasztal magassagat allitani kell, akkor az asztallapot meg kell donteni.




Hoheneinstellung Empfehlungswerte
Recommended values for height adjustment / Réglage de la hauteur Valeurs
recommandées / Hoogte-instelling advieswaarden /

PekomeHayemble 3HaYeHusi HacTpoek BbicoThl / = M ##(H / A magassag beallitasa -
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53-58cm 30-34cm
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65-70cm 39-44cm
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ca. 10 cm




Beschlage

Fittings / Raccords / Hulpstukken /

®ypHutypa / FLfF / Vasalatok
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SW4 lang SW2,5
1x 1x
681 3010 671 3005
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Code-Nr.: 681 1009 x

™ % 14
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Code-Nr.: 671 7909
% 1x
9 2x
13
Code-Nr.: 681 7493
1x
8
Code-Nr.: 681 8605 Code-Nr.: 671 7908 Code-Nr.: 681 8604
1x 1x
4 12

ﬁ Code-Nr.: 671 7907

Code-Nr.: 671 7906
1x
6

1x
3

Code-Nr.: 671 7903

Code-Nr.: 671 7902

1x
1

Code-Nr.: 671 7901




1x
6813819
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ACHTUNG! Aufbau ohne Schubkasten

PLEASE NOTE! Construction without drawer
ATTENTION ! Structure sans tiroir
LET OP! Opbouw zonder lades
BHUMAHME! MoHTax 6e3 BblOBMKHOMO SLLMKa
IHTER ! LAY E AT
FIGYELEM! Osszeszerelés fiok nélkiil
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ACHTUNG! Aufbau mit Schubkasten

PLEASE NOTE! Construction with drawer
ATTENTION! Structure avec tiroir
LET OP! Opbouw met schuiflade
BHUMAHMUE! MoHTax ¢ BblOBWKHBIM SLLNKOM
TR YIRS
FIGYELEM! Osszeszerelés fiokkal

v

27

X

Z-7

4,0x20 4 x35

Montage Schubkasten
auf separate Gebrauchsanleitung !!

The drawer assembly is on separate instructions for use!
Le montage des tiroirs est expliqué dans un mode d‘emploi
séparé!
Montage lades op aparte gebruiksaanwijzing!
C6opka BbIABWKHOIO siLMKa onvicaHa B OTAeNbHOM
VHCTPYKUMM!
HEAR B ¥ 15 WA 21 e e |

Osszeszerelés fidkkal killon hasznalati utasitasban!
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SET- IRRRE

SW2,5




4x
6717914

681 3804

6717756 =
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ACHTUNG! Aufbau ohne Schubkasten

PLEASE NOTE! Construction without drawer
ATTENTION ! Structure sans tiroir
LET OP! Opbouw zonder lades
BHUMAHME! MoHTax 6e3 BblOBMKHOMO SLLMKa
IHTER ! LAY E AT
FIGYELEM! Osszeszerelés fiok nélkiil

SW4 lang
1x

2x




ACHTUNG! Aufbau mit Schubkasten

PLEASE NOTE! Construction with drawer
ATTENTION! Structure avec tiroir
LET OP! Opbouw met schuiflade
BHUMAHMUE! MoHTax ¢ BblOBWKHBIM SLLNKOM
TR YIRS
FIGYELEM! Osszeszerelés fiokkal

SW4 lang
1x




SW4 lang
1x
6813010

671 7756

E: Rasterschere (W) auf das Anschraubteil (X) aufschieben, so dass die Bohrungen (Y) in die Bolzen (Z) einrasten.

B: Slide the ratchet stay (W) onto the screw-on part (X) so that the holes (Y) engage in the bolts (Z).

ousser l'articulation encastrable (W) sur la piéce a visser (X) de telle fagon que les trous (Y) s’encastrent dans les boulons (Z).
chuif het schaarmechanisme (W) zo op het aanschroefstuk (X) dat de openingen (Y) in de bouten (Z) vastklikken.

U: HapBuHbTe KpoHLLUTEH ¢ dmkcaTopom (W) Ha npuBMHYMBaeMyto HacTb (X), 4Tobbl oteepcTus (Y) nonanu B nansupl (Z).

N: B FHBERECAE (W) FEFRETER A (X) b, DAEFL (Y) 588 (Z) M.

HU: Toljuk ra a kénydkos tartot (W) a csavaros részre (X) mindaddig, amig a furatok (Y) a csapokba (Z) be nem kattannak.
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SW4 lang
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Hohenverstellung!
Height adjustment!
Réglage de la hauteur!
Hoogteverstelling!
PerynupoBka BbicoTbl!
R
Magassagallitas!
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